

## A Schröder Magyarország Zrt. jelmondata: EXPERTS IN LIGHTABILITY

A Schröder Magyarország Zrt. a nemzetközi és hazai tapasztalatoknak és piaci igényeknek megfelelően fejleszti és állítja össze termékportfólióját (világító berendezések, tartószerkezetek és utcabútorok), melyben központi szerepet tölt be az energiahatékonyság és a világítás intelligens menedzselhetősége.

A Schröder Magyarország Zrt. Magyarország és Szlovákia területén célul tűzte ki, hogy megőrizze vagy elérje a közvilágításban és a dekoratív világításban piacvezető pozícióját, továbbá meghatározó piaci szereplővé kíván válni Sport, Ipari és a jövőbemutató Smart City technológiában. Ehhez saját értékesítői hálózattal és széleskörű világítási szolgáltatásokkal, a konkrét ügyféligény és az alkalmazási környezet megismerésével, az ügyféllel közösen feltárva és kialakítva biztosítja a legjobb megoldást. A megvalósítás során folyamatos műszaki támogatást, helyszíni szaktanácsadást és garanciavállalást nyújt.

A Schröder Magyarország Zrt. gyára hazai és nemzetközi piacra, több mint 30 Schröder tagvállalattal együttműködve állít elő, főként közvilágítási és dekoratív termékeket, melyhez az elmúlt közel 40 év sikeres hazai gyártási tapasztalata hozzásegítette. A Schröder Magyarország Zrt. gyára a partnereinél felmerülő ügyfél- és országspecifikus műszaki igényeket értelmezi és termékké formálja. A folyamatosan magas minőség mellett történő termék-előállítás, illetve a gyártási folyamat fejlesztésével biztosítja, hogy a Schröder csoport számára hosszútávon megbízható gyártóközpont lehessen.

A vállalat folyamatosan optimalizálja a termék előállítási láncát és belső működési folyamatait, biztonságosan kialakított munkahelyet teremt, energiahatékony gyártással, környezet kímélő anyagok és technológiák alkalmazásával, hogy versenyképes minőséggel, technológiával, árszinttel, rövid határidővel álljon partnerei rendelkezésére.

A Schröder Magyarország Zrt. fejlesztése a Schröder csoport stratégiai irányelvei alapján, a vonatkozó hazai és nemzetközi szabvány- és műszaki követelményeknek megfelelően termékfejlesztést végez, elsősorban Sport és Ipari világítás szegmensben. A folyamatosan növekvő piaci igényeknek való megfelelés érdekében a Schröder Magyarország Zrt. fejlesztése teljes termék-életciklus menedzsmentet alkalmaz, mely során törekszik arra, hogy folyamatosan megújuló, élen járó technológiákat alkalmazzon, figyelembe véve a környezetvédelmi és energiahatékonysági szempontokat, mellyel így versenyképesen tartja termékeit.


A vállalat a technológiai környezet gyors változása miatti növekvő piaci követelmények kiszolgálása érdekében, hosszú távú stratégia mentén képzelel el jövőjét, melyből levezeti vállalati célkitűzéseit. Ennek legfontosabb elemei a folyamatos termékfejlesztés, gyártás optimalizálás, a magas hozzáadott értékű értékesítés, oktatás, személyi kompetenciák fejlesztése.


A Schröder Magyarország Zrt. ezeknek az alapvető célkitűzéseknek megvalósítása érdekében Integrált Irányítási Rendszert működtet és folyamatosan fejleszt, a jogszabályok és egyéb követelmények betartása mellett,

- az MSZ EN ISO 9001:2015, MSZ EN ISO/IEC 80079-34, MSZ EN 40-5:2003 szabványok követelményei szerint a stratégiai célkitűzések, a minőségcélok meghatározása és megvalósítása, a szolgáltatások és termékek színvonalának növelése érdekében.
- Az MSZ EN ISO 14001:2015 szabvány követelményei szerint a környezeti tényezők és azok környezeti hatásainak ellenőrzés alatt tartása, a környezetre gyakorolt káros hatások, beleértve a környezet szennyezésének megelőzése, folyamatos, tervszerű csökkentése és a környezeti teljesítmény növelése érdekében.
- Az MSZ ISO 45001 szabvány követelményei szerint az egészséges és biztonságos munkakörülmények biztosítása a munkával kapcsolatos sérülések, egészségkárosodások megelőzése, a munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági célok kitűzése, a munkahelyi veszélyek feltárására és azok kiküszöbölése, a munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági kockázatok csökkentése érdekében, a munkavédelmi képviselő(k) bevonásával.
- Az MSZ EN ISO 50001:2019 szabvány követelményei szerint a célok és energiagazdálkodási előirányzatok kitűzése és átvizsgálása, azok eléréséhez szükséges erőforrások és információk rendelkezésre állása, az energiahatékonyság iránti elkötelezettség, az energiagazdálkodási teljesítmény folyamatos javítása, az energia hatékony szolgáltatások és termékek beszerzésének támogatása az energiagazdálkodási teljesítmény javítása, valamint az energiagazdálkodási teljesítmény javítására irányuló tervezési tevékenységek támogatása érdekében.


Minden vezető és beosztott felelős a minőségért, a biztonságos munkavégzésért, a környezet kíméléseért és az energia megtakarításáért.


Pilisszentiván, 2020.07.07

  
Andrej Kovics Attila  
Gazdasági igazgató

  
Varga Zoltán  
Operációs igazgató

  
Horváth Csaba  
Termékfejlesztési igazgató

  
Szőke Tamás  
Kereskedelmi igazgató

  
Kis László  
Minőségirányítási igazgató